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Gib an, wie schwer der leere LKW ist.
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Gib an, wie schwer der leere LKW ist.

Wabhle die korrekten Aussagen aus.

Ein LKW hat ein Gesamtgewicht von 31437 kg und eine Zuladung von
18487 kg.

Wie viel wiegt der leere LKW?

Dies ist ein Additionsaufgabe: Zu dem Gesamtgewicht wird die Zuladung addiert.

Dies ist eine Subtraktionsaufgabe: Es muss 31437 kg — 18487 kg gerechnet werden.

Der LKW hat ein Leergewicht von 13000 kg.
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D Dies ist eine Subtraktionsaufgabe: Es muss 31437 kg von 18487 kg abgezogen werden.

Der LKW hat ein Leergewicht von 12950 kg.
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Unsere Tipps fiir die Aufgaben

Gib an, wie schwer der leere LKW ist.

1. Tipp

Das Leergewicht des LKW ist geringer als das Gesamtgewicht.

2. Tipp

Die Zuladung des LKW ist geringer als das Gesamtgewicht.

3. Tipp

Das Gesamtgewicht ergibt sich als Summe aus Leergewicht und Zuladung.
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Lésungen und Lésungswege fur die Aufgaben

Gib an, wie schwer der leere LKW ist.

Léosungsschlissel: B, E

Von dem LKW ist das Gesamtgewicht sowie die Zuladung bekannt.

3 1 4 3 7 Da das Gesamtgewicht die Summe von Leergewicht und Zuladung

1 4 7 ist, muss von dem bekannten Gesamtgewicht die bekannte Zuladung
o 8 8 subtrahiert werden, um zu dem Leergewicht zu gelangen.

1 11 Es handelt sich hier also um eine Subtraktionsaufgabe.

1 2 9 5 0

Die schriftliche Subtraktion ist in dem Bild zu erkennen. Das Ergebnis
ist 12950.

Das heif3t, dass das Leergewicht des LKW 12950 kg betragt.
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